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Spoštovani poslovni partnerji, 

s pomladjo je prišla tudi sveža energija in veseli bomo, če jo boste tudi vi začutili.

Neobdavčen regres za letni dopust
Regres za letni dopust, ki bo izplačan v aprilu 2025 je neobdavčen do 2.464,35 EUR. 
Izplačate ga lahko v več delih, najkasneje do 30. 6. 2025.

Nove zavarovalne osnove za zasebnike
V aprilu se bo spremenila zavarovalna osnova zasebnikov glede na dobiček in plačane pri-
spevke v preteklem letu.

Sprememba akontacij davka med letom
Če je vaše poslovanje bistveno drugačno od lanskega leta, lahko vložimo vlogo za zniža-
nje ali zvišanje akontacij med letom. Potrebujemo oceno prihodkov in stroškov ter razlog 
za spremembo.

Prvi informativni izračun dohodnine prejmete do 15. junija
Preverite v poštnem nabiralniku in na eDavkih ter nam posredujte informativni izračun 
dohodnine. Rok za ugovor se izteče 30. 4. 2025. 
Prvi so dohodnino že prejeli v aprilu, drugi jo bodo v juniju. Dobro preglejte, če so upo-
števali otroke in druge družinske člane tako, kot je bilo napovedano. V primeru napake 
bomo podali ugovor. Vsi, ki ste imeli izgubo ali dohodek nižji od 5000 EUR, informativne-
ga izračuna dohodnine ne boste prejeli. Na spletni strani eDavki (pred prijavo) v iskalnik 
vpišite svojo davčno številko in preverite, ali je vaša dohodnina že bila poslana. 

Posojila med podjetjem in fizično osebo (lastnikom)
FURS je pozoren na posojila, ki jih prejmejo fizične osebe od podjetja. Posojila, ki se NE 
vračajo podjetju ali se vračajo simbolično se lahko obravnavajo kot prikrito izplačilo do-
bička ali kot drugo izplačilo dohodka obdavčeno kot podjemna pogodba.

Stroški za neposlovno rabo 
FURS bo v letu 2025 spremljal uveljavljanje stroškov za nakupe blaga in storitev, ki niso 
neposredno povezani z opravljanjem dejavnosti. Če odhodki niso v skladu z zakonom, to 
lahko pomeni:
• znižanje davčne osnove – neupravičeno,
• prikrita izplačila dobička lastnikom in povezanim osebam,
• nepravilno obračunane bonitete zaposlenim ali
• nepravilno odbit vstopni DDV.
Poskrbite, da bodo vsi nakupi in s tem povezani stroški v podjetju resnično le poslovne 
narave ter preverite vsak strošek ali je res potreben za poslovanje. Pojasnila na: Stroški 
za neposlovno rabo pod drobnogledom Finančne uprave | GOV.SI

S 1. julijem 2025 sprememba pri obračunu DDV
Od 1. 7. 2025 bo potrebno poleg obračuna DDV-O priložiti še knjigo izdanih in prejetih 
računov.

November je mesec, ko se leto počasi umirja in že razmišljamo o novih začetkih. V 
E3plus ta čas namenjamo povezovanju, preračunavanju in izmenjavi idej in hvaležnosti 
za skupno pot.

Zato vas z veseljem vabimo, da se nam pridružite na Dnevu za Plus, kjer bomo skupaj 
ujeli navdih za prihajajoče leto. Prijave: Prijava I Dan za plus

Regres za zaposlene po 1. 7. 2025
Do konca oktobra je bil čas za plačilo regresa podjetij z likvidnostnimi težavami. 
V novembru in decembru je čas za izplačilo regresa za delavce, ki ste jih zaposlili po 
1. 7. 2025. Bliža se konec leta, zato razmislite o izplačilu božičnic in nagrad. Preverite tudi 
podlage in kriterije za izplačilo le- teh.

Vračilo inventurnih listin
Po el. pošti ste prejeli dokumentacijo za redni letni popis. Preverite izkazana stanja, 
potrjeno dokumentacijo nam vrnite do 20. 11. 2025 (kupci, dobavitelji, osnovna sredstva 
s komentarji). 

Finančna poročila
V oktobru smo vam pošiljali finančna poročila na dan 30. 9. 2025. Preverite in se 
pravočasno dogovorite za optimizacijo poslovnih in davčnih obračunov. 

FURS-nadzor nad povračili stroškov v zvezi z delom
Finančna uprava izvaja aktivnosti nadzora na področju pravilnosti obračuna povračil v 
zvezi z delom. 

Prejeti računi, fiktivni posli
Vezano na izdane in prejete račune FURS izvaja kontrolo nad potencialno fiktivnimi posli. 
Dokazovanje o izvedbi posla je na strani zavezanca, samo plačilo ni dovolj. Poleg računa 
zagotovite tudi dokazila o opravljeni storitvi, korespondenco z dobaviteljem/naročnikom. 

Začasno ali občasno delo upokojencev od 1. 1. 2026 dalje
Zvišujeta se omejitvi glede dovoljenega mesečnega in letnega števila ur takšnega dela, 
in sicer iz 60 ur na 85 ur na mesec ter zvišanje najvišjega letnega koledarskega dohodka. 

Sprejet zakon o obvezni uporabi eračunov 
Zakon uvaja obvezno izmenjavo e-računov za vse poslovne subjekte, vpisane v Poslovni 
register Slovenije, ter za fizične osebe, ki opravljajo dejavnost za dobavo blaga in 
storitev, opravljenih v Sloveniji. Obveznost bo začela veljati s 1. 1. 2028.
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https://www.danzaplus.si/predavatelji/prijava/


Zakon o lastniški zadrugi delavcev
S 1. 1. 2026 prične veljati tudi Zakon o lastniški zadrugi delavcev, ki vzpostavlja pravni 
okvir za odkup deleža matične družbe prek vmesne pravne osebe lastniške zadruge 
delavcev. 

Zakon o gostinstvu
Z zakonom se v občinah, kjer primanjkuje stanovanj, uvaja omejitev kratkotrajnega 
oddajanja nepremičnin na 60 dni. Občina lahko določi časovni obseg opravljanja 
oddajanja stanovanja v kratkotrajni najem od 30 do 270 dni v koledarskem letu. Pogoji 
za opravljanje dejavnosti: obvezen vpis v register, pridobitev identifikacijske številke, 
soglasje najmanj 75 odstotkov etažnih lastnikov stavbe ter soglasje lastnikov mejnih 
stanovanj. Kratkotrajno oddajanje ni dovoljeno v oskrbovanih stanovanjih.

Razpisi: 
•	 Javni poziv za zagotavljanje podpore mladim podjetnikom začetnikom in 

podjetnicam začetnicam (JPMŽ 2025–2029) 
Javni poziv za zagotavljanje podpore mladim podjetnikom začetnikom in 
podjetnicam začetnicam | GOV.SI, 

Opomnik:
05. 11.	 dostava poslovne dokumentacije v e3plus računovodstvo

10. 11.	 poročanje eTurizem

10. 11.	 poročanje v Mini davčno blagajno (gotovinski računi VKR)

20. 11.	 akontacija davka na dobiček (d.o.o.) in davka od dohodka iz dejavnosti (s.p.)

13.-20.11	 ePobot

15. 11.	 izplačilo plač in nadomestil plač

20.11.	 plačilo prispevkov za samozaposlene in dajatev od plač

27.11.	 DAN ZA PLUS, Grad Fužine

28.11.	 plačilo DDV

Trošarina za cigarete 
Zaradi povišanja cen cigaret na dan 1. 4. 2025, prosimo, popišite stanje zalog za prodajo 
in obračunajte razliko za doplačilo trošarine.

ICS2 v cestnem prometu in za e-trgovine.
Od 1. 4. 2025 morate predložiti nove varnostne in varstvene podatke, ki jih vložite v sis-
tem Import Control System 2 (ICS2), ki nadomešča ICS1. To velja za vse blago, ki se preva-
ža po EU, Severni Irski, Norveški ali Švici.
Če še nimate številke za registracijo in identifikacijo gospodarskih subjektov (EORI), se 
morate registrirati in jo pridobiti od carinskega organa države članice EU. Slovenska pod-
jetja sicer avtomatično pridobijo EORI številko, ko jim je dodeljena davčna številka.
Kako boste predložili VSD v ICS2 je vaša odločitev, izberete lahko eno od naslednjih 
možnosti:
• Ustanovite svojo lastno sistemsko dostopno točko (AS4) za neposredno predložitev 

podatkov v ICS2 iz vašega sistema (potrebujete ustrezno programsko opremo).
• Poiščite in dogovorite se s ponudnikom IT storitev (ITSP)/ zastopnikom, da v vašem 

imenu zagotovi predložitev VSD.
• Predložite VSD preko ICS2 Shared Trader Portal (STP).

Obisk delovne inšpekcije
Da boste poznali svoje pravice in dolžnosti ob inšpekcijskem nadzoru, si na povezavi: 
Brezplačni e-priročnik za podjetja | Podjetniški portal, preberite članek »Ko pride delov-
ni inšpektor«. 

Razpisi: 
• Nepovratna in povratna sredstva za turistične nastanitve - BIZI OPO Turizem ter BIZI 

Turizem
• ZRSZ bo objavil javni razpis za Spodbujanje zaposlovanja oseb iz programa Učne 

delavnice+. Namen javnega povabila je spodbujanje delodajalcev k zaposlovanju 
brezposelnih oseb iz ciljne skupine za vsaj neprekinjeno obdobje 10 mesecev.

 Oddaja ponudb je od 3. aprila 2025 do razdelitve sredstev, vendar najdlje  
do 30. novembra 2025. V letu 2025 je za izvedbo javnega povabila na razpolago 
431.200,00 EUR. 

Opomnik: 
5. 4. dostava poslovne dokumentacije v e3plus računovodstvo
10. 4.  poročanje eTurizem
10. 4. poročanje v Mini davčno blagajno (gotovinski računi VKR)
15. 4.  izplačilo plač in nadomestil plač
17.–24. 4.  obvezni ePobot 
18. 4. VELIKI PETEK; PLAČILNI PROMET NE BO DELOVAL 
22. 4.  akontacija davka na dobiček (d.o.o.) in davka od dohodka iz dejavnosti (s.p.)
22. 4.  plačilo prispevkov za samozaposlene in dajatev od plač
30. 4. plačilo DDV
28.–30. 4. e3plus kolektivni dopust

ERIKA KOSTANJŠEK, vodja računovodskega servisa 
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